

Поздравление Губернатора Красноярского края Льва Кузнецова и председателя Законодательного Собрания края Александра Усса с Днём космонавтики

Дорогие друзья!

12 апреля 1961 года — день, который навсегда вошёл в историю человечества. 50 лет тому назад корабль «Восток» с пилотом-космонавтом Юрием Гагариным на борту за 108 минут совершил полный оборот вокруг Земли.

Этот легендарный полёт — результат напряжённого труда тысяч учёных, конструкторов, инженеров, рабочих высочайшей квалификации. Поэтому именно 12 апреля мы чествуем тех, кто посвятил свою жизнь покорению космоса.

Красноярский край — один из ключевых регионов для аэрокосмического комплекса страны. Здесь, на нашей земле, работают уникальные предприятия, продукция которых позволяет России сохранять приоритет в освоении космического пространства в течение последних десятилетий.

Желаем вам крепкого здоровья, семейного благополучия и новых трудовых побед!

Губернатор Красноярского края Л.В. Кузнецов
Председатель Законодательного Собрания А.В. Усс

[Источник](#), 8 апреля 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/7863>